



В скором времени в московских школах могут начать бороться с распространением экстремизма и терроризма. Делать это планируется на уроках по основам религиозных культур и светской этики.

Сейчас идет работа по соответствующей подготовке учителей, а также разрабатываются формы преподавания и учебные пособия.

С помощью анкетирования предстоит определить уровень компетентности педагогов, уровень подготовки учеников и отношение родителей к курсу. Оно, как показывает практика, весьма неоднозначно.

По словам доцента факультета социальных наук Высшей школы экономики Ольги Савинской, большая часть родителей предпочитает курсы «светской этики» курсам «основ религии». К тому же, по мнению эксперта, многие учителя нередко переходят границу между богословием и культурологией, начиная откровенно проповедовать.

«Если мы хотим получить образованное, культурное, высоконравственное молодое поколение, нам необходимо увеличивать количество часов по литературе, поскольку именно литература является самым мощным средством воспитания», - считает зампреда комитета Госдумы по образованию Олег Смолин.